云南华润)正式签署合作协议,根据协议内容,云南华润将投资 1.5亿元在禄劝建设管道天然气工程。禄劝县居民 2010 年内就将用上天然气。

据了解,云南华润预计投资 1.5亿元,在禄劝建设管道天然气 工程,经营范围为城市工业建设、 商业、民用管道天然气销售,管道 天然气产业开发,管道天然气工 程设计、建设、管理和维护,天然 气管网建设与运营,天然气汽车 加气站建设和经营,天然气设备、 器具的生产、销售和维修。经营期 限为30年。

"年内开工、年内建成,力争年内投入使用。"云南华润负责人表示,近期,云南华润将按照计划,投资1500万元在禄劝建设一座能满足48万人使用的压缩天然气储配站,并将陆续铺设县城至各主要居民集中居住区的主次管网等配套工程。整个工程完成后,将覆盖县城所有住宅小区。预计2010年内,就可用槽车运来天然气送人禄劝居民的家中,让绝大部分居民使用上天然气。

摘自燃气在线(www.gas800.com)

中国燃气旗下天然气项目启动

福建省长泰县 2010 年将在漳州市率先启动天然气项目建设,项目计划总投资 9 000 多万元。这个项目也是中国燃气 2010 年在福建省投资最大的一个项目。长泰县天然气高压输管线项目,计划从漳州蓝田门站至角美高中压管道上接支线,沿角泰公

路铺设高压管线经马洋溪生态旅游区、兴泰工业区、官山工业区至银塘工业区共26km,满足县城1.8万户居民用气,年供气能力约1亿 m³。

摘自燃气在线(www.gas800.com)

中石油香港附属公司拟建液化天然气工厂

2010年1月22日消息,中 石油旗下的中国(香港)石油称, 其非全资附属公司拟在内蒙古投 资41亿元人民币建设焦炉气制 液化天然气工厂。

中石油香港 1 月 21 日晚间 发布公告称,其非全资附属公司——华油天然气股份有限公司 与乌海市政府订立投资协议,双 方将就华油于投资建设焦炉煤气 节能减排综合利用项目建立合作 关系。根据协议,华油计划将该投 资金额用作建设两座焦炉气制液 化天然气工厂及一条输气管道, 以用于调节平衡乌海市焦炉煤气 量

摘自燃气在线(www.gas800.com)

湖北省建始县天然气 利用工程建设启动

2010年1月20日,湖北省建始县业州城区天然气中压管网跨越建始大桥工程全面开工建设,这标志着建始县天然气利用工程项目建设正式启动。

据介绍,建始天然气利用工程被列入建始县2010年"十件实事"之一,到2010年底将实现业

州城区供气管网全覆盖。

目前,业州城区河流正处于 枯水季节,是实施天然气管道跨 越建始大桥、广润大桥等6座桥 梁工程的最佳时节,城区天然气 中低压管网跨越建始大桥长度为 102m,共安装 D219 无缝钢管7 根。

摘自燃气在线(www.gas800.com)

中石油将建储气库

中石油集团公司总经理蒋洁 敏 2010 年 2 月 9 日在长庆油田 油气产量跨越 3 000 万 t 表彰庆 祝会上表示,集团公司已决定在 长庆油田建设 120 亿 m³ 的储气 库,使之成为中国最大并排名世 界前列的储气库。但他并未披露 建成投产时间表。

长庆油田是中石油四大气田之一,也是我国仅次于大庆的第二大油气田,2009 年油气当量达 $3~082~\mathrm{F}~t$,其中天然气产量 $190~\mathrm{C}~\mathrm{m}^3$ 。

目前我国投入运行的仅为中石油大港油气库群,位于天津,其设计库容 30.3 亿 m³,目前实际库容能力 18 亿 m³。

摘自燃气在线(www.gas800.com)

兰州市天然气 储气库将建成

2010年2月3日,从兰州燃气化工集团有限公司召开的义务监督员座谈会上了解到,2010年5月,兰州市的应急"储气库"—日处理能力30万 m³的 LNG 项

42